



奏响服务群众“同心曲”

龙湖办事处 全民齐参与 防治火灾记心间

本报讯 为进一步提高辖区消防安全环境,增强广大群众的消防安全意识和消防安全知识,11月15日,龙湖办事处以“全民参与、防治火灾”为主题在辖区组织开展了“119”消防安全宣传活动。

活动期间,通过摆放宣传展板、设置宣传咨询台、发放消防知识宣传册等多种形式开展宣传,并向群众面对面讲解日常消防常识,解答消防知识疑问,普及安全生产相关政策、法律法规和自救互救、安全用电、防火等安全知识。同时利用宣传展板,为群众展示消防安全知识和一些火灾事故案例,结合身边的事例向广大群众宣传提高消防安全意识的重要性和必要性,切实提高广大



群众的安全意识、防灾避险和应急处理能力。本次活动共摆放展板4块,发放宣传资料300余份,现场接受群众咨询20余人次。

记者 王阳 通讯员 葛瑜宁 文/图

金光路办事处 提升防范非法集资意识 保护人民群众利益

本报讯 为进一步提升辖区居民防范非法集资意识,保护人民群众的利益,引导辖区居民远离和抵制非法集资,近日,金光路办事处组织开展了两场以“打击和防范非法集资 远离金融诈骗”为主题的处非工作培训会。办事处处非办工作人员、财务人员和辖区徐庄村党员干部60余人参加培训。

此次培训从什么是非法集资、非法集资的特征和危害、非法集资的常见手段、如何识别非法集资等4方面阐述了非法集资的严重问题,警示大家不要轻信高额回报,认真审查集资主体的资格和行为是否合法,发现非法集资要及时举报。同时,还通过讲解非法集资的典型案例等形式,揭示了非法集资的欺



性、风险性及社会危害性。会议强调,村(社区)也要加强宣传教育引导,使居民形成“理性投资、风险自担”的理念,自觉远离非法集资。

记者 王阳 通讯员 朱兰英 文/图

祭城路街道办事处 欢乐共享 关爱老人情暖社区

本报讯 为大力弘扬中华民族尊老敬老的传统美德,培养青少年儿童敬老、助老的意识,让他们从小懂得关爱老人是每个人的责任,11月14日,祭城路街道办事处联合郑东新区实验幼儿园,在正光街社区开展了“欢乐共享、情暖社区”关爱辖区老年人活动,共有30余名小朋友和20余位老人参加。

在工作人员和老师的带领下,孩子们带着精心准备的爱心礼物来到三楼看望老人。一见面,孩子们便将老人们紧紧包围,一个个争着问候,并把一份份礼物送到爷爷奶奶的手上,老人们个个开心得合不拢嘴。一会儿功夫,孩子们就和老人融入到了在一起,他们有的陪爷爷奶奶说悄悄话、送拥抱,有的在老师们的带领下帮老人们捶捶背、捏捏肩……大家都做着自己力所能及的事,活动室里孩子们与老人快乐而热烈



的讨论声让现场显得格外温馨。随后,孩子们还为爷爷奶奶们展示精心排练的舞蹈和歌曲,逗得老人们呵呵直乐。

此次活动以“老少结合”参与活动的方式,让儿童和老人零距离进行沟通交流,真实地增强了辖区老年人的幸福感,提高了青少年儿童尊老、爱老、助老的意识,营造了温馨和谐的社区氛围。

记者 王阳 通讯员 朱玥 文/图

如意湖办事处 凝聚“如意”爱心 共建“如意”社区

本报讯 11月16日,由郑东新区如意湖办事处主办、绿地社区承办的“如意文化社区行”第四场活动暨如意湖办事处社区治理发展公益慈善基金救助金发放仪式举行。如意湖党委书记李一现场致辞并向辖区困难群体发放慈善救助金。

“来自如意湖办事处的关怀和公益慈善基金的慰问让我觉得很温暖,这笔钱缓解了我们家的生活压力,也让我对家人后期的治疗更加充满信心。”现场接受慈善基金救助的段女士感激地说。据了解,办事处通过前期摸排,对辖区贫困居民的情况进行了初步掌握,按照郑州慈善总会标准,现场为15位居民发放了1500元到26000元不等的慈善救助金。

除了温暖人心的慈善救助,辖区居民以“颂锦绣中华、筑慈善家园”为主题的表演活动也精彩纷呈。饱含深情的诗朗诵、热闹欢快的舞蹈等节目让观众连连拍手称赞。如意湖办事处以“不忘初心、牢记使命”主题教育为契机,不断为辖区居民带去欢



乐、便利和实惠,通过小小的举动将每一个“如意家庭”紧密联系在一起,共建和谐、美好、充满人文关怀的“如意之家”。

据悉,本次慈善救助活动是如意湖办事处社区治理发展公益慈善基金面向辖区困难群体进行的首次大型集中救助。下一步,办事处将继续发动各方力量积极捐款,形成“全社会倡导公益,企业及个人踊跃奉献,困难群体得益受惠”的良好局面,将公益慈善基金切实用于居民实实在在的生活,为提升辖区居民的幸福感和满意度不懈努力。

记者 王阳 通讯员 罗文聪 文/图

商都路办事处 大手牵小手 环保齐步走

本报讯 为广泛宣传垃圾分类的意义,进一步提高辖区居民环保意识,助力全国文明城市创建,11月16日,商都路办事处在体育公园党群服务中心组织开展了垃圾分类主题活动,辖区小朋友和家齐聚一堂,共同欢度美好时光。

活动精心设计了三个环节。第一个环节大家一同观看了《郑州市城市生活垃圾分类管理办法》具体实施内容的宣传视频,并针对视频里的内容进行知识抢答,李女士抢答最快,获得了一颗小星星作为奖励。在第二个环节“极速运球”中,亲子组合两两PK,最先将球运到终点并答对垃圾分类题目的组合获得胜利,由于身高差距较大,宝宝和家长们步履蹒跚却个个不甘落后,引得活动现场爆笑连连。最后一个环节“齐心协力助环保”,家



和孩子们大显身手的时候到了,小朋友拿着垃圾名称的卡片,投入到相应的垃圾桶中。

通过此次活动,大家在有趣的氛围中学习垃圾分类知识,从自己做起,从每一个家庭做起,影响更多的人参与到垃圾分类工作中,同建绿水青山的美好家园。

记者 王阳 通讯员 贾晓晓 管淑婷 文/图

龙源路办事处 搭平台促就业 送岗位暖民心

本报讯 为加大对失业人员等重点群体的就业服务力度,促进人力资源供需匹配对接,帮助企业解决用工高峰期招工、稳工问题,龙源路办事处在辖区开展2019年金秋招聘月宣传活动,同时利用多种途径大力宣传金秋招聘月活动相关政策。

本次活动名企优岗云集。郑州居然之家欧凯龙、中铁十一局、城轨公司等知名企业事业单位参会招聘,行业类别涵盖建筑类、销售客服类等。招聘现场设立了“一站式”就业工作服务平台,发布就业信息,开展就业政策咨询、求职登记、职业指导等,现场咨询的群众络绎不绝。



据悉,本次招聘会现场企业共提供就业岗位50余个,求职人数累计100余人次,为群众发放宣传资料1080余份,已有40余人达成意向协议。

记者 王阳 通讯员 赵艳玲 文/图